.

TIPOrPAMMMUPOBAHME
NUHEAHBIX
ANTOPUTMOB 2




NTMHEUHBIE TTPOTPAMME
MOTYT BKNHOYATb B cebq
OnepaTopsbr:

* NpUCBAUNBAHUA,

- BBOAQ,
- BLIBOAQ.
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OnepaTtop NpUCBAUBAHUS

- A:=B;
* A - NnepemeHHas;
* B - BbIpaxeHue;

* TunbI NnepemeHHoOU A U 3HadeHue
nepemeHHoU B AomnXHbLI COOTBETCTBOBATH

ApPYyT Apyry.
+ Hanpumep: x, y: integer;

y:=2x+4;
f‘@‘
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3aaaym.

1. Kakue us cneayrowmx
nocnepnosaTesibHoOCTEU CUMBOSIOB
SBNAHOTCA ONepaTopamu
NPUCBAUBAHUA?

A) X:=Y;
B) MIN=K+1;
B) Rrr=125+1*A;
M) Str:="120*Y’;
Sy
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2. TTycTb 3Ha4YeHUa nepemeHHbIX X U
PABHbLI, COOTBETCTBEHHO, 3 U 2, KaKkue
3HaYeHUs byayT UMeTb 3TU NepemMeHHbIe
nocne BbINONHEHUa ONepaTtopos
NPUCBAUBAHUA?

A) X:=X+2*Y; Y:=¥/2; (X=7,Y=1)
B) X:=1; X:=X+Y: (X=3, Y=2)
B) X:=Y; Y:i=X; (X=2, ¥Y=2)

:'9‘
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OTTEPATOP BBOOA

OnepaTop BBOAA 3HAYEHUU C KNABUATYpPbI
UMeeT BUA:

ReadLn(A1,A2, ..., An);
roe A1, A2,.. ,An - UMeHa nepemeHHbIX.

Readin;
Xoet HaxXaTua KJasullm BBOAQA.

f‘@‘

\




OTTIPEATOP BbIBOOA
WRITE(B1,B2, .. Bn):

rae B1,B2,..,Bn - BbIpaxeHus Tmnos:
Integer, Char, Real, String, Boolean.

3HayeHusa Tuna Integer - BbIBOAATCSA B
0bbIYHOW (pOpMe B BUAE Lesloro Ymcna.

3Ha4yeHus Tuna Real - B npocTenwem cnyvae
BLIBOAATCS B (pOpMe C NOpSAKOM, NPU STOM
MAaHTUCCA coaepXuT / ummp.
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TTpumep 1.

WRITE(123.456); Ha 3kpaHe - 1.234560E02
WRITE(-0.000123); Ha 3kpaHe - -1.230000E-04

Ona ynobcTea BOCNPUATUS BLIBOAA CYLLECTBYET
BO3MOXHOCTb 3aaaHua macku: WRITE(A:N:M);

N - BbrpaxeHue, obo3Hauarolee oblee Yncno
no3LUU, OTBOAUMBIX NOA 3HaYeHUue A

M - BbIpaxeHue, 0603Hauarowee YNCno No3nLUUN,
OTBOAUMBIX NoA ApObHYHO 4acTb.
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TTpumep 2.

WRITE(123.456:10:4):[ | [1]2]3]. [4]5]6]0
A NM

WRITE(123.456:6:2): [1 [2 [3 [. [4 [6

3HayeHua Tuna Char u String sbiBOAATCA B
BUAEe OAHOro UNU NocneaoBaTesibHOCTU
CUMBOJIOB.

=D 3HayeHua Tuna Boolean sbrBOAATCA

~@ B8 Buae True unu False.
.




WRITELN(B1,B2,..,Bn);

- OTNINYaeTCa OT NepBOro Tem, YTo nocne
BLIBOAA NOCNeAHero 3Ha4yeHus Kypcop
NnepesoAUTCS B HAYano cneayollemn
CTPOKU 3KpPaHa.

WRITELN:
lepeBoAUT Kypcop Ha cneayroLyro

A=t CTPOKY.
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TTpumep 3.

BeIBecTu Ha 3KpaH gpasy -
«Mos nepeas nporpamma»

PeweHue:

Program primer3;

Begin
writeln('Mos nepsasa nporpamma’);
readin;

end.
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TTpumep 4. Hanucartb Pr'09r'0m Pr'imer'4,'
MPOTpaMMy HOXOXAEHUA \fh A B G: In’reger‘

CyMMBI Yucen A u B,
BBOAUMBIX C Knasua'rypbe egin

Hatano Writeln('Beeaure
G 3Ha4YeHus vucen A, B').
Read(A,B);
S:=A+B S:=A+B;
Writeln('S=', S);
s ReadIn(S);

End.




HomawHee 3anaHue

Hanucatb nporpammy BbIMUCIEHUS
nnowaau pasHobeapeHHOU Tpaneuuu.

3HayeHua ocHoBaHUa U 6oOKoOBOU
CTOPOHbLI BBOAATCA C KNABUATYPSL.




* Kakue onepartopsbl BKAFOYAKOT
NUHeuHbIe NPOorpammbr?

* Ha3oBuTe onepatopsI BBOAA?

* HasoBsuTe onepartopel
BbIBOAA?

 Yem oTnuuaeTcs onepatop
Write ot onepatopa Writeln?
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